

ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ.

МАСОВИЙ ПРОТЕСТ ПРОТИ БОЛОГО ТЕРОРУ В ПОЛЬЩІ.

Едмонтон, Алта.

Страшні речі діються зараз в усіх "культурних" краях буржуазної й фашистської Європи; усяк працюючий маси придушені безбожним терором, гнетом і високим пануючої класи, мусять останками своїх сил боротися о своє життя, о своє право існування. "Капітал стабілізується", кричить буржуазна преса всіх країв, а стабілізується він в цей спосіб, що в своїй невинності він намагається в набрутальніший спосіб не тільки зменшити й так вже нужденну заробітну платню, але й зусилля все робітничтво так, щоб воно не мало жодної надії боротися проти цієї кривди. Все те, що робітничтво зробило було підчас війни, післявоєнна реакція відірвала йому, а тепер вже обиданий капітал всіх країв настанов на робітничі організації, розбиває робітничі юні, переводить робітничі закони, а всякий опір з сторони робітничтва нищить жорстокі й крововидні заходи. Ось чого-то дікались працюючі маси за те, що підчас війни крововидні й гинучі масово за інтереси пануючої класи. Не досить того, що весь татар воєнних доміг принижує працюючі маси, він відбирає навіть ті елементарні права на життя, працю й право до організації, яку працюючі класи мали навіть в німецькому кайзерстві. І це робить "свята демократія" під прапором святої Ліги Націй. А що вже найбільш дивним в цій "демократичній" організації, це те, що саме в країнах, які ще до часу війни були під національним гнетом великих держав, як Польща, Чехословаччина, Югославія, Румунія — там галазасна капіталістична класа розправляється зі своїм власним пролетаріатом і національними меншостями в найбільш дикій і жорсткій спосіб.

А перед мій ними веде Польща. Ця сама Польща, що досі славилася перед демократичною трибуною світа як мучениця парату, вона виявляє сьогодні найстрашнішим катом своїх національних меншостей і свого власного працюючого люду. Сотки терор переповнені політичними в'язнями, яких одначе польська "демократична" влада трактує як найбільш злочинців. Цих в'язнів мучать в тормах в найстрашніший спосіб; так мучила колись "свята інквізиція" тих, що відважились хоч-би одним словом вивинити своє негодкування проти оргії римських прелатів.

Стоїть і крик розпекти тих катованих тисяч долаєтє польських терорів аж склади до амеріканських робітників. Буржуазія цього стогону не чує і не хоче чути. Але чуже його робітничтво цього світа. І робітничтво спить з допомогою тим нещасним жертвам "демократичних" оргій.

За ініціативою українських робітничих організацій в Едмонтоні Канадська Партія Праці влаштувала дня 17 жовтня велике протестаційне віче, якого місцем був Ріатто Театр. Едмонтонське робітничтво зійшлося масово, щоб віднести грізний голос протесту проти дикого терору Польщі над працюючими масами й її провідниками. Такої масової участі робітників на вічі Едмонтон не пам'ятає в своїй історії.

Головою віча був др. Крегг, а референтами були робітничі послы і адлерман Гібс, т. І Сембай від українських робітничих організацій і т. Моріарті від Кан. Партії Праці.

Перший промовляв послы Гібс; він змаював нужденний економічний стан Польщі, згадав про її етнопатристичний склад, а далше розповів про страшні кроваві знущання панської Польщі над робітничеством, селянством й національними меншостями — У-країнцями, Білорусинами, Німцями, Жидками і т. д. Ця Польща, що своє повстання задушею воєнний перемо-

зі Франції, сьогодні пережилася в його очах в кривому каті. Чужа за те він самий і багато інших Канадців крововидні на фронті в Франції, щоб сьогодні загенерозова польська шляхта з понами й лжеками справляла найдикіші оргії терору? Навоючаючи різні приміри цього терору, бесідник доказував свої вискази яскравими фактами, інтереселіціями в собою і т. ин., на які одначе Ліга Націй остає глуха й сліпа. В виду цього робітничтво мусять віддати свій могутній голос обурення й протесту, до якого також бесідник самий солідарно приєднується.

Другий з черги бесідник т. І Сембай говорив про відношення Західної України й Білорусі до шляхецької Польщі, про систематичне безбожне винищення української й білоруської культури, школи й самого населення польською поліцією й солдатами, відчитав кілька уривків з краєвих газет про страшні знущання над політичними в'язнями, яких голос розбудити доходить аж склади до нас в Канаді.

Тов. Моріарті, як третій з ряду промовчів, ствердив, що саме на протязі кількох останніх років велика філя дикого терору і знущань пануючої класи над працюючими масами в формі фашизму розвивається не тільки в буржуазній Європі, але доходить навіть до Америки. Тут і там буржуазія все однакова, а її терор триває так довго, доки всі працюючі маси не з організують під прапором Комуністичної Партії й не збудують новий кращий світ без клас і класового поневолення.

А поки-що жертвам терору треба помігти могутнім масовим протестом. Після цього прочитано резолюцію, яку всі присутні одобрили через поїстання з місць. Рішено, щоб резолюції протесту вислати до англійського амбасадора в Польщі, до польського прем'єра й всіх соймових клубів, до Уряду Рад. України і до преси.

На закінчення голова віча, др. Крегг, висловився, що він увіривний в цьому, що творення Польща скоро завалиться, а на її місце повстане нова польська держава робітників і селян, на що присутні відповіли бурєю оплесків.

Слід зазначити ось тут, що Український Народний Дім відіграв свій концерт того вечора, щоб dati своїм членам змогу взяти участь в цьому масовому протесті.

Рівнож діточа мандолинова оркестра відіграла на вступі кілька гарних композицій.

Досить широко розвивалася про те віче й англійська преса, й можна сподіватися, що віче-сьвою роботу зробило. Присутний.

ПОДЯКА.

Вічевий Комітет в Едмонтоні складає ошею дорогою шпур подяку т. т. пославці Гібсові, Дрові Креггові й Моріартію за їхню активну співучасть у вічі, як також Дрові Мегадасу за його шпур поміч комітету в улаштуванні віча.

За Комітет: Н. Якимчук, І. Сембай, Л. Мигович.

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ!

Оцим повідомляється всіх членів українського відділу К.П.К. у Вінніпегу, що слідуючий мітінг відбудеться в неділю, 31. жовтня в год. 10.15 рано, в партійнім локалі п. ч. 267 Селкирк Евно.

Обовязком кожного члена і членкині укр. відділу прийти на цей мітінг, бо є важні справи до поладження. Заряд.

МАЙНЕРСЬКІ ГАРАЗДИ.

Дромгелер, Алта.

В попередньому доповіді п. з. "Серед майнерів в Дромгелер" старався я змалювати прямо невинності умови праці серед майнерів в Дромгелері, які треба зазначити виключно обставини, що нема тут одної сильної майнерської юні, яка виступала-б проти нелегального виску майнерів зі сторони босяк. Та на цим ще не кінець. На голови майнерів зачиняють сипатися нові "благодати" в формі різних "кар" за не виконання свого обовязку". Кари ці накладають інспектори майнів за те, що майнери не підлярають слухами склепіння в майнах 6 фтів висотою понад година.

Такий примис мититься, що правда, в "Майн Ект-Г", але досі було все так, що майнерам платили окремо за те, що майнерам, а сьогодні не тільки, що майнерам не платять босяк за те нічого, але й платню обнижею до 40 центів. Що ж-же не інспектори обходять! Що його обходять те, що майнер витратять на відпирання кілька годин часу, за які йому ніхто не заплатять ні одного цента. І от 15 майнерів з Вестерн Демс Майн заплатили солемо за те, що слухки не були установлені так, як це приписано в Майн Ект-Г: 6 майнерів по 10 доларів, 9 майнерів по 15 доларів, цих останніх покарано ще й за те, що працювали в таких місцях, де було багато води. Чи винні майнери цьому, що в майнах ліха вентилюють і через те багато лиха в них? Адеж-же відповідальність за лиху вентиляцію спадає вповні на компанію і її треба було вквати за це. Адеж-же інспектор є тільки лжекомпані, а цілий Майн Ект це статут, який береже інтереси капіталістів-майновласників, а не майнерів. Супроти цього майнери є зовсім безборонні й безсилі; за них ніхто не вступиться й ніхто над ними не має милосердя, як довго вони самі байдають до своєї власної долі. Всі закони є зроблені для майновласників і тимсамим проти майнерів. Тож ця товариші майнерів, не надійтеся на найменшу охорону від законів, ні від поліції ні від судів, бо всі вони стоять на услугах капіталу й звернені проти вас. Ваша доля є в ваших руках. Як довго ви будете робити черездо ошею, то вони будуть все спокійно вважати одного за одним. Коли-ж ви тільки пробудитесь і з'організуйтеся, тоді у вас буде сила і ви будете босяк диктувати, а не босяк вас. Але для цього треба, щоб всі робітничі з'організувалися в своїх робітничих організаціях. Є в нас в Канаді три роди робітничих організацій, а саме: освітні, економічні й політичні робітничі організації. Освітньо-робітничою організацією є Товариство Український Робітничо-Фармерський Дім, яке шпирть загальною освіту і класову свідомість між робітничеством. Економічними організаціями є юні; але не кожна юні обороняє інтереси робітників. Коли в якій будь юні є алітерами лжекапіталістів, то не сподівайтесь від такої юні спасення, бо алітери юніній готові кожної хвили зарплати ваші інтереси вискувати. Тільки босяк юні, в яких алітерами є робітничі-комуністи, будуть вірно і шпиро обороняти й вас перед виском капіталістів.

Одною з найбільш юній майнерських в Канаді є Майн Воркерс Юніон оф Канада. Цю юнію у вас розбито, але ми старався згуртувати в ній і на провідника працюючого доброго товариша-комуніста з поміж нас. Це є ще в третій політична організація для робітників, а нею є Комуністична Партія Канади. До всіх цих трьох робітничих організацій повинні належати обовязково кожний свідомий український робітник. А що кожному знайдено успішні способи, які борються проти виску і гнету панів-капіталістів. Робкор.

ЗГВБЕНО \$70.00 в середу по полудні між реставрацією Будинка в Укр. Робітничім Домом. Гроші були в жовтнім пузирці і не були може власністю й алітерів. Хотіли їх зняти й зверне їх, дістане нагороду. Зголошуватися до офісу Укр. Роб. Дому.

ВІДЦОВЛЯЙТЕ ПЕРЕПЛАТУ НА "Укр. Робітничі Вісті"!

ЗАКЛИК В ПОМІЧ.

До односельчан с. Розовна косясько-го повіту, Галичина.

Товариші Односельчане! Перед кількома тижнями т. Стефан Нікафорск одержав листа від заряду кооперативу "Єдність" в Рожкові з просьбою о поміч для цієї кооперативу. Вже два роки минуло, як ми устроювали збірку на будову Народного Дому; за той час наші родичи в Рожкові побудували Народний Дім і заснували кооперативу "Єдність" про яку саме йде тут мова. Але зі згаданого листа виходить, що ця кооператива не є досить сильна, щоб вдержати своїми власними силами й відержати конкуренцію різних місцевих вискувачів. Тим-то й заряд, що ми не треба багато й розводити. Головно-ж під цю пору, коли польська влада вде робочим на всі культурно-освітні організації наших братів в старому краю, кооператива, як економічна організація, являється однією певним засобом організації наших братів селян під польсько-шляхецькою ветою. А попри те вона приносить і реальні користі членам кооперативу в свій спосіб, що: 1. хоронить їх перед виском всяких місцевих півок, даючи змогу набувати потрібний товар по нижній ціні і в алітній якості в своїй кооперативі; 2. дає змогу членам збувати свої сільсько-господарські продукти в кооперативі й дістати за них належну вартість.

Ці реальні користі будуть мати велику вагу для виснажених ріжними галазасами наших братів. Моральній користі з кооперативу не тільки для членів, але цілої громади, будуть ще більш, бо кооператива буде обидувати працюючих наших братів до боротьби проти економічного виску, а рівномірно з тим шпиритиме освіту, знання як необхідну зброю в класовій боротьбі за своє визволення з під панської-польської гнету. Словом, ця кооператива буде зустріти пошкоди всі інші культурні й політичні організації, які панська влада в Польщі зараз безоглядно задуває. Кооператива "Єдність" оснований на уладах (шерях), з яких кожен член винить і злотній; кожний член кооперативу (уділований) має тільки один голос, без огляду на кількість уладів.

Заряд кооперативу складається з: 1. голови (Антін Гушу), 1. заступника (Прокіп Ропар), 2. секретарів-скарбників (Василь Ватаманюк, Лукіна і Андрій Ханюк), 4. контролів (Гриць Захарук, Антін Ватаманюк, Андрій Сахро, Іван Ропар).

Осьтак мається справа з цю кооперативою, на допомогу якої треба нам безумовно поспішити. Заряд кооперативу не міг писати до кожного з нас з окрема, а звернувся до одного з нас з просьбою, щоб тут завязави комітет допомоги й заступувати до всіх Вас, Товариші Односельчане в Канаді й Америці. І ми, гурток рожижівських односельчан в Дромгелер, Алта, завязали цей комітет в себе, а до Вас, Товариші односельчан в Канаді й Америці, кличемо: Поміжіть нашим братьям в старому краю в їх дальшому великому змаганні. Кожна дрібенька лепта від нас матиме для них велику вартість.

Приєднайтесь до нашого комітету й займійтесь між собою збіркою жертв, чим зробимо велику послугу нашим землякам в старому краю, а тимсамим поможемо великій визвольній справі!

За Комітет допомоги в Дромгелер, Алта: Тимофій Паранчик, голова; Стефан Нікафорск, секр.-скарбник; Василь Павлюк, Павло Нікафорск й Іван Паранчик, контролі.

За інформаційним просимо звертатися на слідууючий адресу:

Steve Nykyforjak P.O. Box 62 New Castle Mine, Alta.

ВІДЦОВЛЯЙТЕ ПЕРЕПЛАТУ НА "Укр. Робітничі Вісті"!

ПОВІДОМЛЕННЯ

Повідомляється всіх членів молодшого під-відділу Секції Молоді в Вінніпегу, що в неділю, 31. жовтня в годні 10.30 перед полуднем відбудуться членські збори, на котрих будуть обговорюватися важні справи. Всі члени і членкині повинні обовязково бути присутніми на цих зборах. Нових членів і членкині радо вітаємо. Тож приходіть на збори на означений час. Заряд.

КУРС УКРАЇНСЬКИХ НАРОДНИХ ТАНКІВ.

Повідомляється всіх зацікавлених, що відділ ТУРФДім у Вінніпегу відкриває тримісячний курс українських танків, що починається 1. листопада і буде тривати до 31. січня. Інструктором курсу є т. Грекул зі школи славного українського балетмайстра Авраменка. Платня за цілий тримісячний курс виносить: для молоді (від 6 до 20 літ) \$4.00 а для старших (понад 20 літ в гору) \$8.00. Вписуватися на курс можна кожного дня і вечера в офісі Українського Робітничого Дому.

ДР. ОСИП МЕГАС

укр. лікар і хірург отворив свою лікарську канцелярію по двох-літній практиці в шпиталі Едмонтону. На листовні запити відповідає по українськи. Адреса: Room 201, Kitchen Block, 10164 A. — 101 Street, EDMONTON, ALTA.

ДВА СВІТИ В ІСТ КИЛДОНАН!

Повідомляється українських робітників в Іст Килдонан, що старіям відділу ТУРФДім відіграється в суботу, дня 30. жовтня нову драму на 4 дії п. н. "ДВА СВІТИ".

Кожний робітник і робітниця повинні прийти на це підприємство та побачити що прекрасну штуку вперш на сцені Укр. Роб. Дому.

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.

Повідомляється всі організації, які гуртуються при Укр. Роб. Домі в Іст Килдонан, а то відділи ТУРФДім, Р.З.Т., Жін-секції, Секції Молоді й Канадської Робітничої Оборончої Ліги, що в неділю, 31. жовтня в годні 2. по полудні відбудуться спільні збори членства всіх повиних відділів в справі листопадової кампанії. А що ця справа дуже важна, так просить всіх членів прийти на збори на час і обговорити справу як слід а також спільно виробити програму і план нашої роботи в місяцю листопада, щоб в такий спосіб зробити нашу кампанію для допомоги робітничій пресі як найуспішнішою. Заряд відділу ТУРФДім.

ПОШУКУЮ Олени Арсенів, родом з Березова Нижнього.

Попередно вона перебувала в Едмонтоні, Алта. Прошу зголошитися на адресу: Niek Drohoin, 870 N. Cass St., (131) Chicago, Ill.

ДЕ Є Іван Даричук, той, що мав готель в місцевості Лемонт, Алта. Хто знає би про него, або він сам, прошу зголошитися на адресу: Mike Kolotyuk, 160 Higgins Ave., Winnipeg, Man.

ДЕ Є мій муж Іван Пелех, який працював в різні Гарне Компанії в Сейнт Вонфес, Ман. Рано 15. жовтня взяв платню при роботі і від того дня нема про него ніякої чутки, що з ним сталося. Хто знає-би про него, що з ним сталося, або він сам хай напише на адресу: Lina Pelech, 826 Manitoba Ave., Winnipeg, Man.

ДРАМА! ПРИХОДІТЬ ПОБАЧИТИ!

СТАРІЯМ ДРАМГУРТКА ПІРИ ВІДДІЛУ ТОВАРИСТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

відограється В СУБОТУ, 30. ЖОВТНЯ 1926 РОКУ В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

прекрасну й зворушаючу драму Ол. Бабія на 3 дії п. н.:

РОДИННА ТАЙНА

Є не дуже захоплююча драма з родинного життя. Майже годі найти на світі таку родину, що не переживає або не переживала своєї внутрішньої драми. На зонні виглядає, що родина жне гарно та тихо й ніхто навіть не гадується, що в нутрі там "ворується лихо". Інша родина старается закрити це своє горе перед людьми, а навіть перед деякими власними членами. А скорше чи пізніше це лих виходить на верх й тоді замість родинної тайни починається родинна драма. Цікаво-чесь життям громадським, цікавось одначено і власним родинним життям. Приходіть в суботу, 30. жовтня до Українського Робітничого Дому, а побачите, які то бувають родинні тайни.

ЦІНИ ТИКЕТІВ: 50, 40 і 25 ЦЕНТІВ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

Тикети можна набути кожного вечера в буфеті Укр. Роб. Дому, а в день представлення при касі.

В НЕДІЛЮ, 31. ЖОВТНЯ 1926 Р.

відбудеться В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ

ПРОГРАМА ДУЖЕ ДОБІРНА.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВОЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

ПОВІДОМЛЕННЯ.

Повідомляється всіх членів і членкині відділу Р.З.Т. в Трансконі, що місячні збори відділу відбудуться в неділю, 31. жовтня. Багато важних справ. Кожний член і членкиня повинні прийти обовязково. Новим членам дуже раді. Приходіть всі!

ПРОГРАМА ЛИСТОПАДОВОЇ КАМПАЇ В ДРОМГЕЛЕР.

В суботу, 6. листопада, відіграється комедія в 4-ох діях п. н. "Дячка".

В неділю, 7. листопада, відбудеться концерт-свято в пам'ять 8-ої річниці пролетарської революції в Росії.

В суботу, 20. листопада, відіграється славу драму т. М. Ірчана в 5-ох діях п. н. "Дванайцять".

В неділю, 21. листопада, відбудеться концерт-свято в пам'ять четвертої річниці смерті т. С. Мельничука і П. Шеремети.

В суботу, 27. листопада, відіграється прекрасну драму в 5. діях п. н. "Степовий Гість".

В неділю, 28. листопада, відбудеться діточий концерт.

Закликаємо всіх товаришів і товаришок і взагалі всіх українське робітничтво в Дромгелері й околиці приходити на ці підприємства і тим піддержати працю в нашій організації. Комітет докладає старань, щоб всі ці підприємства випали як слід.

Весь дохід з підприємств в місяці листопада призначений в користь робітничої преси. Листопадовий Комітет.

УВАГА! РОБІТНИКИ І РОБІТНИЦІ МІСТА ВЕНКУВЕР, Б. К!

Старіям Центрального Міського Комітету Компартії Канади в Венкувері відбудеться в неділю, 7. листопада в Роял Театрі СЯТКУВАННЯ 9-ОЇ РІЧНИЦІ ПРОЛЕТАРСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІ В РОСІИ.

В святкуванні візьм участь оркестра, хор, діточа мандолинова оркестра і бесідники.

Робітники і робітниця! Приходіть на повне підприємство всі і вашою численною участю гідно вишануйте це пролетарське свято.

Початок в год. 8-ий вечером. Комітет.

ПОШУКУЮ свого брата Григорія Куєска, з села Ізяс, повіт Вижницький, Буковина. Хто знає би про него, або він сам, прошу зголошитися на нижній адресу, бо справа дуже важна.

Olena Lichuk, P. O. Box 153, (882) Smooth Rock Falls, Ont.

ЧЕТВЕРТА РІЧНИЦЯ ЗАСНОВАННЯ РОБ. ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА. СТАРІЯМ ВІДДІЛУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА В ВІННІПЕГУ. ВІДБУДЕТЬСЯ В НЕДІЛЮ, 31. ЖОВТНЯ 1926 Р. В ГОДИНІ 2.30 ПО ПОЛУДНІ В САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ. МАСОВЕ ВІЧЕ. На цім вічі промовлятимуть ДР. ГР. НОВАК, т. т. І. НАВІЗВСЬКИЙ, М. ШАТУЛЬСЬКИЙ і організатор Р.З.Т. з Східної Канади, В. БОСОВИЧ. ПРИХОДІТЬ НА ВІЧЕ І ДОВІДАЙТЕСЬ ПРО ТЕ, ЩО Р.З.Т. ЗРОБИЛО ЗА СВІЙ КОРОТКИЙ ЧАС ІСНУВАННЯ, ДЛЯ СВОИХ ЧЛЕНІВ І ІХНІХ РОДИН, ЯК ТАКОЖ, ЩО Р.З.Т. МАЄ ДО ВИКОНАННЯ В МАЙБУТНЬОМУ.

НОВІ КНИЖКИ І КАЛЕНДАР "НОВИЙ СВІТ" НА 1927 РІК. Найбільший знучений в Канаді прекрасно ілюстрований КАЛЕНДАР "НОВИЙ СВІТ" на 1927 рік. Дуже цікаві ілюстрації з Радянської України і цього світа! Твори наших найкращих пролетарських поетів і науковців. Розділ для розради кожного, хто сумує і багато іншого цікавого і цікавого матеріалу. Памятайте, що свідомі робітники і фармери не купують обиданих буржуазних календарів; вони купують однією свої робітничо-фармерський календар "НОВИЙ СВІТ" в Канаді. Скарзь славний свій календар "НОВИЙ СВІТ", що стоїть по сторони працюючих мас!

МАРИС ЕКОНОМІЧНОЇ ГЕОГРАФІИ, з 44 географічними й історичними мапами. Тримісячний домовий курс ПЦЕМНЕ ПАРТІЮ, з 85 образками. Це історія еволюції життєвих форм, з яких повстали і розвивалися звірота, рослини і люда розумної людини включно. ЦІНОСТРОВАННЯ АЛЬМАНАХ НОВИЙ СВІТ, лектор робітничих й фармерських громад. НАРИС ПЕРІСТОРИЧНИХ ПОДІЙ, з 30 образками. Що є в Біблії і християнство перед Христом. РОЗБИТОК ЛЮДСЬКА з 4 обр. Короткий огляд історії людського роду від часів давництва до новітньої цивілізації. Царська Росія українська справа. Як повстав світ і Старий Завіт. Соціалізм а релігія. ВЕЛІКЕ МІСТО, поезія М. Тарновського. Біблія капіталіста. Чому позичали віру. Інвентарний суди. II Ілюстрації. Жінка і соціальне питання. З історії соціалізму. Робітничі Чигана ч. II. Американський робітник. Відкриття Галечени. Наш Прометей. Важке питання. Ілюстрація Добра Новина, 6 чисел. Хто пришле \$3.75, той дістане всі книжки вартості \$5.05. Продавчим значний опуст. Замовляти шліть на адресу: NOWYJ SWIT, BOX 1092, MONTREAL, QUE.